



ȘCOALA MILITARĂ DE MAIȘTRI MILITARI  
ȘI SUBOFIȚERI PENTRU COMUNICAȚII,  
TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI APĂRARE CIBERNETICĂ  
Bulevardul General Vasile Milea, nr.3-5, loc. Sibiu  
tf./fax: 0369/420518  
tf: 0369/420512, 0369/420514  
Mail: [smcis@mapn.ro](mailto:smcis@mapn.ro)  
Web: [www.smcis.ro](http://www.smcis.ro)

## ANUNȚ

În perioada **01 - 21.03.2022**, la sediul Școlii Militare de Maiștri Militari și Subofițeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică, Sibiu, se va desfășura activitatea de evaluare în vederea acordării **avizului** pentru personalul civil din afara Ministerului Apărării Naționale care optează pentru înscrierea în etapa de **pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar al personalului didactic de predare** în vederea ocupării unui post didactic vacant din instituția noastră de învățământ militar postliceal.

Pretransferul consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar al personalului didactic de predare se realizează în conformitate cu *Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul 2022-2023*.

Activitatea de avizare se organizează și desfășoară conform *Metodologiei-cadru privind organizarea și desfășurarea activității de evaluare a personalului didactic în vederea acordării avizului MAPN pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate din unitățile de învățământ preuniversitar și a Calendarului de desfășurare* publicate pe site-ul instituției [www.smcis.ro](http://www.smcis.ro), la secțiunea INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC/ Carieră/ Anunțuri.

În contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea COVID-19, activitățile de evaluare în vederea acordării avizului, se vor desfășura cu aplicarea strică a măsurilor de prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu SARS CoV-2 în instituția noastră.

### Informații suplimentare:

- persoane de contact: Col. Laurențiu Irimia, tf: 0369/420512 sau Col. Gheorghe Goia 0369/420514
- la sediul instituției: Bulevardul General Vasile Milea, nr.3-5, loc. Sibiu, L-V 08.00-15.30
- pe site-ul instituției [www.smcis.ro](http://www.smcis.ro), secțiunea INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC / Carieră / Anunțuri